
PROJEKTNI ZADATAK - postotni račun
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PIZZA

PALAČINKE

PASTA

M - 16g M - 17g Ž - 16g Ž - 17g
POL I GODINE

NAJDRAŽE JELO

UČENICE
56.7%

UČENICI 
43.3%

Tablica prikazuje rezultate ankete čija je tema bila omiljena hrana. Ispitano je 30
učenika (13 učenika te 17 učenica sa 16 i 17 godina). Na osnovu rezultata

zaključujemo da je pizza jedna od omiljenih jela sa svega 13 glasova ispitanika,
drugo mesto zauzimaju palačinke, a pasta je završila na trećem mestu.

M-17 god
30%

Ž-17 god
30%

Ž-16 god
26.7%

M-16 god
13.3%

Ovaj grafikon prikazuje postotak
ispitanih učenika i učenica prema polu

Ovaj grafikon prikazuje postotak
ispitanih učenika i učenica prema

njihovim godinama



PIZZA, Ž
23.3%

PIZZA, M
20%

PASTA, Ž
16.7%

PALAČINKE, Ž
16.7%

PASTA, M
13.3%

PALAČINKE, M
10%

Ovaj grafikon prikazuje postotak
biranog najdražeg jela prema polu

ispitanika

PIZZA, M-17 god
38.5%

PASTA, M-17 god
23.1%

PALAČINKE, M-16 god
15.4%

PIZZA, M-16 god
7.7%

PASTA, M-16 god
7.7%

Ovaj grafikon prikazuje postotak biranog
najdražeg jela prema godinama muških

ispitanika

PIZZA, Ž-17 god
23.5%

PIZZA, Ž-16 god
17.6%

PASTA, Ž-17 god
17.6%

PALAČINKE, Ž-16 god
17.6%

PASTA, Ž-16 god
11.8%

PALAČINKE, Ž-17 god
11.8%

Ovaj grafikon prikazuje postotak biranog
najdražeg jela prema godinama ženskih 

 ispitanika

PIZZA, M-17 g
38.5%

PIZZA, Ž-17 god
30.8%

PIZZA, Ž-16 god
23.1%

PIZZA, M-16 god
7.7%

Ovaj grafikon prikazuje postotak
ispitanika prema polu i godinama koji su

glasali za pizzu.

PASTA, M-17 god
33.3%

PASTA, Ž-17 god
33.3%

PASTA, Ž-16 god
22.2%

PASTA, M-16 god
11.1%

Ovaj grafikon prikazuje postotak
ispitanika prema polu i godinama koji su

glasali za pastu.

PALAČINKE, Ž-16 god
37.5%

PALAČINKE, M-16 god
25%

PALAČINKE, Ž-17 god
25%

PALAČINKE, M-17 god
12.5%

Ovaj grafikon prikazuje postotak
ispitanika prema polu i godinama koji su

glasali za palačinke.


